



В Уваровском районе вынесен приговор по уголовному делу об убийстве местного жителя



Собранные Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что осужденный и его супруга, не имеющие постоянного места жительства, с согласия потерпевшего временно проживали в его доме. Вечером 6 декабря 2019 года в ходе конфликта во время распития спиртных напитков потерпевший стал требовать, чтобы супруги покинули его жилище. В ответ осужденный схватил веревку, накинул на шею хозяину дома и задушил, после чего вместе с супругой скрылся с места преступления. Тело 47-летнего погибшего обнаружила соседка и обратилась в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

правоохранительные органы.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 Марта 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1450997>